

Dziekan

Zamawiający:
Politechnika Gdańska
Wydział Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki
ul. G. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdańsk

Gdańsk, dnia 08.04.2022 r.

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę aparatury pomiarowej na potrzeby projektu TRANSACT dla Wydziału Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki Politechniki Gdańskiej, nr CRZP/73/009/D/22, ZP/21/WETI/22, ogłoszenie o zamówieniu nr 2022/S 063-1652 15.

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm. - zwanej ustawą Pzp), Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1: Dotyczy części 1 – dostawa wektorowego analizatora sieci. Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie analizatora z interfejsem komunikacyjnym typu Thunderbolt 3?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie analizatora z interfejsem komunikacyjnym typu Thunderbolt 3.

Pytanie 2: Dotyczy terminu wykonania zamówienia. Czy ze względu na aktualną sytuację związaną z epidemią COVID-19 i wynikającymi z niej opóźnieniami w dostawie komponentów elektronicznych Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu dostawy dla części 1 do 16 tygodni od daty podpisania umowy?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu dostawy wektorowego analizatora sieci do 112 dni (16 tygodni) od daty zawarcia umowy.

Pytanie 3: Dotyczy projektowanych postanowień umowy §5 Gwarancja i warunki realizacji napraw w okresie gwarancji. Przedmiotem postępowania jest wysokiej klasy sprzęt pomiarowy, który w razie ewentualnej usterki naprawiany jest w centrum serwisowym producenta na terenie Niemiec. Po naprawie sprzęt jest dodatkowo kalibrowany. To wszystko powoduje, że cała procedura naprawy może potrwać do 30 dni. Czy w związku z tym Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu usunięcia awarii do 30 dni?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu usunięcia awarii do 30 dni kalendarzowych.

Pytanie 4: §6 Kary umowne i odstąpienie od umowy. Trwająca obecnie pandemia COVID-19 spowodowała spore opóźnienia w dostawach różnego rodzaju materiałów i komponentów niezbędnych do produkcji aparatury pomiarowej. W konsekwencji czego, sytuacja na rynku jest absolutnie nieprzewidywalna i trudna dla Wykonawców, których wiążą terminy umowne. Na ewentualne opóźnienia w dostawie i naprawie Wykonawca nie ma żadnego wpływu. Czy w związku z tym Zamawiający dopuszcza zmniejszenie kar umownych wymienionych w § 6 punkt 1 na 50 zł za każdą dobę opóźnienia bądź określenie ich wartością procentową jako 0,1% wynagrodzenia umownego brutto za każdy dzień zwłoki?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmniejszenie kar umownych do 50 zł za każde naruszenie, wskazane w § 6 ust. 1 Projektowanych postanowień umowy.

Pytanie 5:

W związku z postępowaniem CRZP/73/009/D/22 kierujemy pytania do części 1, dostawa wektorowego analizatora sieci. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie Analizatora o podobnych właściwościach jednak różniącym się kilkoma parametrami:

- zakres częstotliwości pracy: 10 MHz – 44 GHz
- maksymalny gwarantowany poziom sygnału wyjściowego:
 - 10 MHz – 40 GHz: 0 dBm
 - 40 GHz – 44 GHz: -5 dBm
- rozdzielczość ustawienia mocy sygnału wejściowego: 0,05 dB
- poziom zniszczenia portów: +23 dBm

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na takie rozwiązanie tj. analizatora o zakresie częstotliwości pracy, maksymalnym gwarantowanym poziomie sygnału wyjściowego, rozdzielczości ustawienia mocy sygnału wyjściowego oraz poziomie zniszczenia portów nie spełniających wymagań przedstawionych w załączniku nr 4 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia.

Pytanie 6:

Zamawiający specyfikuje że Analizator powinien być wyposażony w: dostęp do częstotliwości LO mieszacza - wejście i wyjście. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie analizatora, który nie posiada takiej cechy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na takie rozwiązanie tj. analizatora nie posiadającego dostępu do wyjścia i wejścia mieszacza LO.

Zamawiający informuje, że w związku z odpowiedziami na zapytania dotyczące treści SWZ, dokona stosownych zmian w treści dokumentów zamówienia, w szczególności w treści załącznika nr 1 do SWZ Formularz oferty, zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu oraz przedłuży termin składania ofert.

Dokumenty te Zamawiający udostępni na Platformie po opublikowaniu ogłoszenia pn. Sprostowanie, ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej.

Dziekan

prof. dr hab. inż. Jacek Stefanek